

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

偷近百万玉器,一周就挥霍光

男子将玉器全部低价变卖,用来住豪宅、穿名牌

本报9月17日讯(记者 钟建军 通讯员 王洋) 俗话说:莫伸手,伸手必被捉。近日,蓬莱警方经过缜密侦查,破获一起价值98万余元的特大盗窃案,抓获犯罪嫌疑人宋某,目前宋某已被警方依法刑拘。

8月31日凌晨1时许,蓬莱市钟楼西路某玉石店被盗笔记本电脑一台、各类玉器90余件,价值人民币98万余元。

接到报警后,蓬莱市公安局

荆山派出所会同刑侦大队立即展开调查。通过对玉石店进行现场勘查并调取案发地点及周边的监控视频,民警发现犯罪嫌疑人是利用撬断店窗户护栏的方式进入店中实施盗窃。在监控视频中,男子在作案过程中发现店内有监控后,在店中找到一购物袋套在头上,企图遮掩自己的面部特征。

经过调查,民警发现犯罪

嫌疑人实施盗窃后进入了钟楼北路的一家宾馆内,民警立即赶到此宾馆,却发现犯罪嫌疑人宋某已离开。

民警得知,宋某当日已乘坐汽车离开蓬莱。办案民警一边到潍坊、济南等地对犯罪嫌疑人宋某进行抓捕,一边对其进行上网追逃。功夫不负有心人,9月8日,办案民警得到淄博警方的好消息,犯罪嫌疑人宋某被抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人宋某先后到重庆石柱县、安徽省、山东潍坊、安丘市等地区分批将玉器全部低价变卖,其所得的赃款被其近日内“住豪宅、穿名牌、品佳肴”挥霍得所剩无几。

民警根据犯罪嫌疑人宋某的交代,又奔赴各地追回被盗玉器60余件,笔记本电脑一台,为受害者挽回了大部分损失。目前,宋某已被蓬莱警方依法刑拘。

德国留学生

无证无牌骑摩托被查

本报9月17日讯(记者 柳斌 通讯员 王建 刘志斌) 17日早上7点50分,正在市区红旗中路与青年南路交叉路口执勤的烟台交警三大队执勤交警,查住一名年轻的满脸络腮胡子、个子高高的外国人,经过询问得知,这人是从德国来烟台上大学的留学生,幸好他学的专业课是汉语,主动坦白了无证驾驶无牌摩托车的事实。

依据《中华人民共和国道路交通安全法》,德国籍驾驶员孙某因涉嫌未取得机动车驾驶证驾驶机动车、驾驶未悬挂机动车号牌的机动车等违法行为,将被处罚400元,并按照规定通报校方。

看见交警想掉头

醉驾司机被逮正着

本报9月17日讯(记者 柳斌 通讯员 全福 先媛) 开车回家途中遇到交警夜查,心虚酒司机想掉头逃跑,但是附近路口的民警早已看透他的心思,立即赶上前去将其拦住。16日晚,在上合西路与环山路交叉口,市交警一大队民警查获一醉驾司机。

经查,驾驶员体内酒精含量为121mg/100ml。该驾驶员因涉嫌醉酒驾驶机动车的违法行为,将面临6个月以下拘役,5000元以下罚金,其驾驶证也将被吊销且五年内不得重新取得。

招嫖团伙利用微信

招揽生意

本报9月17日讯(记者 柳斌 通讯员 芝公宣) 吸毒人员招嫖都用上高科技,他们专用微信来招揽生意。近日芝罘公安分局巡逻时,发现两个可疑人员,成功迂出一利用微信招揽生意的招嫖团伙。目前,孙某和刘某因涉嫌组织卖淫罪被刑事拘留,数名失足女和“客人”分别因卖淫或嫖娼被处以治安拘留,该案正在进一步侦办中。

南大街派出所副所长孙浦称,现在的网络涉黄案件中,犯罪嫌疑人已经转变了以往的犯罪模式,他们利用微信、QQ等互联网传播工具,组织卖淫犯罪或毒品交易活动,变得更为隐蔽。



太危险!

两名男子竟然坐在三轮车车斗里的塑钢窗上……16日,市交警二大队民警在青年路与北马路路口发现一辆载人载货的三轮车。经查驾驶员无证驾驶无牌摩托车,交警依法对其处罚。通讯员 金武 昭文 晓东 本报记者 柳斌 摄影报道

奇葩

小偷翻窗逃跑刮破裤子

掉落的手“钓”出了他

本报9月17日讯(记者 于飞) 牟平区一男子在入室盗窃时,被主人发现了,从窗户逃跑时,被防盗网刮破了裤子,他穿着破裤子一路跑,裤兜里的烟、手机一路丢。民警随后赶来,从捡到的手机入手,成功将柳某“钓”出来将其抓获。

近日,牟平区的柳某在大窑一户农民家中偷窃时,正巧赶上屋主回来了,柳某便只能从后窗户逃跑了,可是爬窗时太过慌张,柳某的裤子被防盗网刮破了。

屋主见状就追了出去,柳某穿着破裤子一路

跑,柳某裤子破口越裂越大,裤兜里的香烟和手机等纷纷往外掉,他也不敢捡,只能是疯狂逃跑。

蛤堆后边防派出所接到报警后,赶到了现场,找到了柳某丢的手机,手里有QQ号,民警便伪装成妙龄少女加柳某为好友,聊了几次后,约柳某见面,柳某同意了。在约定的地点,民警将前来赴约的柳某抓获。

柳某不仅在牟平区作案,在莱山区也有人入室盗窃的行为,目前仍在进一步调查。

俩人偷电动车“露了馅”,心虚把车送回

送回车来留“感谢信”谎称借用

本报9月17日讯(记者 于飞) 近日,莱州一家商务楼内发生了电动车被盗案件,当民警将两名小偷的体貌特征挂到警务网上后,第二天电动车就被送了回来,车上还放了一张“感谢信”给失主,说之前因为家中有急事,情急之下借走了失主的电动车,给失主带来的不便敬请原谅。

据了解,失主孙先生将电动车停到一家商务楼内,发现电动车被盗后,他就立马报了警,民警赶到现场后,调取了楼内的监控录像,从录像上看到两名二十多岁的小伙子撬开了绿色电动车的锁,然后两人骑上车离开了现场。

民警将两人的体貌特征和作案过程发布到了派出所的警务网上。就在案发的第二天,孙先生称,丢失的电动车被送了回来,还有一封“感谢信”,信的内容是,回家有急事,就将失主的电动车骑走了,造成的种种不便,深表歉意,望予理解。

派出所民警分析,可能为了逃避责任,才把所谓“借用”的电动车送了回来,民警希望两名嫌疑人能及时到派出所自首。

据律师分析,虽然两人将电动车送了回来,但是仍属于犯罪既遂,犯罪事实已经形成,由于及时退还电动车可能会从轻处理,但并不会免于受罚。

佐康祛痘 值得信赖



夏秋交替,万物生发,但是因为季节特性,同时也成为痘痘、过敏的多发季节。

杀手一:大量进食海鲜和辛辣食物,诱发肌肤炎症问题,皮肤会承受不了过度的刺激,而频繁过敏。

杀手二:不及时补水,皮肤没有得到有效锁水,导致水分流失,出现外油内干的肤质。

专家敬告有痘的朋友要注意海鲜食物的摄入量,尽量避食辛辣食物,同时尽量选择具有深层锁水保湿功能的护肤品,可以舒缓面部因为秋季干燥导

致的皮肤严重缺水、过敏长痘的问题!

正确祛痘有方法

彻底祛痘是个系统疏通调整的过程,首先要用专业的吸油机把被油脂黏合住的毛囊口通畅开,再通过技术设备,把堵塞毛孔的垃圾清扫干净,用纯植物的秘方产品做整体的消炎杀菌,使毛囊像管道一样健康通透。哪怕身体内部原因产生很多的毒素和油脂,但能顺着通畅的毛孔代谢出去,毛囊不堵,没有炎症,就不会反复长痘了。

10年祛痘老店有信誉

佐康公司旗下有500多家连锁店,烟台佐康已落户烟台10年,期间采用清、调、修、补、神奇的祛痘技术,已为港城许多痘友解除了烦恼。针对各种原因引起的痘痘,一次就见到明显的效果!并且承诺:只要痘友认真配合,二十天左右就能祛除,拍照为证,如没祛除,全额退款。

芝罘区佐康总店:6263931
开发区佐康分店:6398791
烟台佐康网站:
www.yantaiqudou.com
烟台剩余区域:高新区(火爆招商中)

佐康总部官网:
www.zkqudou.com
全国加盟咨询:1860460680
张经理

